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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Για ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας,
στις   8-05-2018.

Σας καλούμε  σε  ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ Συνεδρίαση,  που θα διεξαχθεί  στην
αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος,  την 8/05/2018, ημέρα
Τρίτη και ώρα  18.00, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα:

1. Έγκριση  διαγωνισμού  παροχής  υπηρεσιών  με  τίτλο:
«NAYAΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ   ΓΙΑ ΤΟ
ΕΤΟΣ 2018» .

2. Εκμίσθωση  δημοτικής  έκτασης   στη  θέση  «ΧΑΣΝΑ»  Τ.Κ.  Ωρωπού,
Δημοτικής  Ενότητας  Λούρου,  Δήμου  Πρέβεζας,  για  κατασκευή
πρόχειρων σταυλικών εγκαταστάσεων.  

Το πρώτο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, διότι μετά την Διενέργεια Ανοιχτού
Διαγωνισμού στις 5/3/2018 για την Ναυαγοσωστική Κάλυψη των Ακτών του
Δήμου Πρέβεζας  για το έτος 2018 και σύμφωνα με την απόφαση αρ.62/2018
του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας  για την “Εγκριση δαπάνης για την
δημοπράτηση  παροχής υπηρεσιών με τίτλο:«NAYAΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ   ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018» κι ενώ  ο διαγωνισμός
βρισκόταν σε εξέλιξη,  δημοσιεύθηκε 4/4/2018 στο ΦΕΚ το νέο Π.Δ. 31/2018
“Σχολές  ναυαγοσωστικής  εκπαίδευσης,  χορήγηση  άδειας
ναυαγοσώστη,υποχρεωτική  κάλυψη  ναυαγοσώστη  σε  οργανωμένες  ή  μη
παραλίες”  το  οποίο  αλλάζει  ριζικά  τις  απαιτήσεις  της  ναυαγοσωστικής
κάλυψης.  Ως εκ τούτου ο διαγωνισμός απέβη άγονος.
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Αυτό μας υποχρεώνει  σε Διενέργεια νέου Διαγωνισμού  ο οποίος θα είναι
διεθνής. Το νέο Π.Δ. 31/2018 ισχύει από 5/5/2018 δηλαδή μόλις 25 ημέρες πριν
την υποχρεωτική τοποθέτηση ναυαγοσωστών την 1η Ιουνίου!Η σύντμηση
των  διαδικασιών  και  η  διενέργεια  του  διεθνή  διαγωνισμού  σε  15  ημέρες
λόγω του κατεπείγοντος είναι απαραίτητη για να καλυφθούν οι ακτές από
1η Ιουνίου όπως ορίζει η νομοθεσία.
Το δεύτερο θέμα κρίνεται ως κατεπείγον, προκειμένου να προλάβουμε τις
ημερομηνίες , ύστερα από αίτημα της κας Κλάπα Δήμητρας του Σπυρίδωνα
που μας έχει υποβάλει αίτηση στο πρόγραμμα Βελτίωσης Αγροτών το οποίο
λήγει  την  5η  Ιουνίου  2018.  Η  εκμίσθωση  θα  γίνει  με  τη  διαδικασία  της
δημοπράτησης η οποία απαιτεί χρονική διάρκεια.
 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                     

                     ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
 Δήμαρχο Πρέβεζας
 Γενικό Γραμματέα Δήμου Πρέβεζας
 Βουλευτές Ν. Πρέβεζας
 Αντιπεριφερειάρχη Πρέβεζας 
 Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη
 Μ.Μ.Ε.
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